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1 Preliminaries

Toon aan dat

arccot(x) + arctan(x) = π
2

waar is voor alle x ∈ R.

2 Limieten en continüıteit

Gegeven is

f(x) =

{ |cos(x)|
x−π

2
(x ̸= π

2 )

−1 (x = π
2 )

1. Is deze functie continu? (Beargumenteer wel of niet)

2. Evalueer.

lim
x→−∞

x(f(x))2

3 Integratietechnieken

Vul de grenzen in en integreer volgens eigen gekozen methode.

∫ 1

0

dx

x(x2 − 1)
= lim

ε→0+

∫ ...

...

dx

x(x2 − 1)

1



4 Omwentelingslichamen

Een kegelvorm met hoogte 6 en straal 3 kan beschreven worden door het vol-
gende voorschrift

r(y) = 3− 1
2y

Met r de straal en r(y) de hoogte.

1. Wat is het volume hiervan als hoogte 4 is?

2. Vergelijk dit resultaat met de meetkundige formule van een kegel.1

5 Optimalisatie

Gegeven

x(t) = (a
√
t− 1)e−at

Voor welke a ∈ R is de snelheid maximaal in t = 1?

1Formule Vkegel =
1
3
.Ac.h
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